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Ata da 37ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 13 de Dezembro de 2022.  
 
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 12: 00 
(doze horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito 
a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES 
reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. Agradecer ao nosso bondoso pai é o nosso, é o nosso ser 
que faz com que a gente permanece em vida, então, gratidão a Deus por esse 
momento, por essa sessão de trabalho nesta terça-feira, cumprimentar também 
todos os munícipes do nosso município de Vila Pavão e mais uma vez entregar aí as 
nossas vidas, os nossos pensamentos, as nossas direções, os nossos olhares né, 
pra Deus, com que Deus faça que nós enxergarmos o caminho que nós devemos 
seguir pra poder tá sempre beneficiando e ajudando o bem estar do nosso 
município. Essa é a nossa 37ª (trigésima sétima) Sessão Extraordinária da Oitava- 
Legislatura da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES. No dia treze de dezembro de 
dois mil e vinte e dois. Em seguida o senhor presidente solicita a primeira Secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, 
José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete 
Rossini Moreira, Vagno Bento Felício (Ausente). Após verificação do Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Marcos 
Antonio da Silva para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Eclesiastes 
Capítulo 12 Versículos 1 - 3. Palavra do Senhor – Graças a Deus. Iniciar 
cumprimentando o nosso Vice-presidente vereador Juvenal Medici Ferreira, 
cumprimentando a nossa primeira Secretária da Mesa Neusdete Rossini Moreira, 
cumprimentando o segundo secretário José Carlos Biral, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, cumprimentando Excelentíssimo 
vereador Aristeu Reetz, cumprimentando Excelentíssimo vereador Jadismar Alves 
de Macedo e assim cumprimentando todos os funcionários desta Casa de leis. 
Todos os senhores vereadores foram convocados para esta Sessão Extraordinária 
com a finalidade exclusiva para discutir e votar matéria do Poder Executivo conforme 
Edital de Convocação. Neste momento peço a primeira Secretária Neusdete Rossini 
Moreira para fazer a leitura dos projetos: Projeto de Lei Executivo nº 083/2022 - 
Dispõe sobre a criação de vagas para os cargos de provimento efetivo de Assistente 
Social e Psicólogo, pertencentes a Estrutura Administrativa do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 084/2022 - Dispõe 
sobre a criação de vagas para os cargos de provimento em comissão, pertencentes 
a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Executivo nº 085/2022 - Altera redação do art. 1º, da Lei nº 
1.345/2021 que alterou a Lei nº 238/1999, que estabelece data para pagamento da 
gratificação de natal, e dá outras providências. Por questão de Ordem o vereador 
Aristeu Reetz pediu dispensa da leitura das mensagens dos projetos. O senhor 
presidente coloca em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. 
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Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se levante.  
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento 
Felício. Então neste momento vamos para a discussão do regime de urgência dos 
projetos. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 083/2022 - Dispõe 
sobre a criação de vagas para os cargos de provimento efetivo de Assistente Social 
e Psicólogo, pertencentes a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, 
e dá outras providências. Está em discussão o Regime de Urgência. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Vagno Bento Felício. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 084/2022 - Dispõe sobre a criação de vagas para os cargos de 
provimento em comissão, pertencentes a Estrutura Administrativa do Município de 
Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento Felício. Coloco em discussão 
o Projeto de Lei Executivo nº 085/2022 - Altera redação do art. 1º, da Lei nº 
1.345/2021 que alterou a Lei nº 238/1999, que estabelece data para pagamento da 
gratificação de natal, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada pela 
maioria absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento Felício. Pronunciou 
o senhor Presidente: Neste momento passamos para Ordem do Dia: Coloco em 
discussão o Projeto de Lei Executivo nº 083/2022 - Dispõe sobre a criação de vagas 
para os cargos de provimento efetivo de Assistente Social e Psicólogo, pertencentes 
a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. 
Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento 
Felício. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 084/2022 - Dispõe sobre 
a criação de vagas para os cargos de provimento em comissão, pertencentes a 
Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. 
Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento 
Felício. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 085/2022 - Altera 
redação do art. 1º, da Lei nº 1.345/2021 que alterou a Lei nº 238/1999, que 
estabelece data para pagamento da gratificação de natal, e dá outras providências. 
Está em discussão a Urgência do projeto. Está em discussão o projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Vagno Bento Felício. Neste momento 
passamos para o encerramento de mais uma sessão, agradecer a presença dos 
Excelentíssimos vereadores por estar hoje aqui nesta terça-feira é votando projetos 
para estar, para o bem estar da nossa sociedade pavoense.  Neste momento como 
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não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada 
essa Sessão Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete 
Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 13 (treze) dias do mês de dezembro de 2022. 
 
 
 
  

         João Trancoso                                           Neusdete Rossini Moreira 

           Presidente                                               Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


